

彰显核心价值观·“身边的感动”·道德模范

一个女家电维修师的30年诚信经营路

陈冬斐:维修家电也是一种修行

本报记者卢昕文摄

8月16日,走进陈斐家电维修服务部,这间两层约60平方米的铺面看起来有些拥挤,但打理得井井有条。

陈冬斐正用测电笔检测电视机存在的故障,她面容清秀,眉宇间透着坚毅的神色,瘦瘦高高的个子,人们很难把她和家电维修联系在一起。

“陈冬斐啊,我知道——黄岩街修电视有名气的!”问起她,十里八街的乡亲们都不绝口。

这家店从1992年开张,至今已30年,陈冬斐始终坚持诚信经营,在技术上与时俱进,以优质的服务、实惠的价格和专业的技术赢得了群众的信任,被誉为“家电维修医生”。

这些年,陈冬斐在平凡的工作岗位上做出了不平凡的成绩,陆续获得了全国先进个人、浙江省优秀青年志愿者、台州市道德模范等荣誉。

技术高超的“实在人”

“想客户之想,急客户之急,始终做到换位思考。”陈冬斐干家电维修并非来者不拒。

曾经有一位客户找到陈冬斐,请她去维修一台线路板已经被腐蚀的电视机。“这种故障情况,即使可以修好,也用不久。”于是她给出了换新机的客观建议。

“他觉得还是维修比较划算,就送到另一家店去修了。”陈冬斐对此有些哭笑不得,“这不,才过去一两个月,电视就彻底‘歇菜’了。”

这下,这位客户算是心服口服:“陈师傅,还是你判断得准,做生意实在,当初就该听你的,早点换新的。”

“修了又坏,对客户来说,是经济损失;对我来说,是名誉损失。电视到了我这,我都实话实说,绝对不干脆欺骗消费者的事情。”陈冬斐说。

后来只要碰到亲朋好友遇到家电维修故障的,这位客户都会推荐陈冬斐,对她的技术十分信任。

就这样,凭借着诚信经营,陈冬斐在家电维修行业稳扎稳打,逐渐打出了名声,积累了许多“回头客”。

无微不至的“老朋友”

除了妙手回春般的技术,陈冬斐的服务也是顶顶周到的。

陈冬斐介绍,很多时候电视机故障只是没有调试好,其实不需要拿到店里来修。先加上微信,让客户拍照发过来,判断出问题后,陈冬斐会手把手教客户调试。

“能在线上解决是最好的,客户也不用跑来跑去。”陈冬斐说,“调试我是不收费的。”

修好的电视机拿回去,还要重新布线,为了减少在这一步出错,让客户更加方便,陈冬斐手修好的电视机都会用便签注明哪个口,无需二次调试。

“维修服务要到革命老区 and 贫困山区去。”陈冬斐总是提前准备好充足的工具和零配件,大包小包地拎过去,为群众免费修换。

“我要是在店里,下班了就会去看看老太太,帮她调到方便使用的位置。”陈冬斐说。

李婆婆也会把自家种的栀子花送给陈冬斐,这大概就是“赠人玫瑰,手有余香”。

东奔西走的“奉献者”

自开店之初,陈冬斐就加入个体劳动者协会组织的便民服务队,发挥专长带头开展便民服务,30多年来免费为群众修换家用电器2000多件。

“维修服务要到革命老区 and 贫困山区去。”陈冬斐总是提前准备好充足的工具和零配件,大包小包地拎过去,为群众免费修换。



陈冬斐正在检测电视机存在的故障。

2019年,台风“利奇马”登陆时,陈冬斐跟着便民服务队来到临海支援,两人一组分片上门提供检测服务。

“那天台风已经过境,太阳高空,但再热我们也不能停下来,时间有限,我们就想着能多去一家也是好的。”陈冬斐说。

在家电维修行业兴旺的时候,有四个学徒跟着陈冬斐干,如今他们大部分转行做电子电器的维修了,也有很多同行已经离开了这个行业。

夕阳正好,虽然到了退休年龄,陈冬斐依旧认真对待这份坚持了大半辈子的事业,“想不到自己什么时候会不干家电维修,也许是动不了的那天吧。”

黑恶组织6个,抓获犯罪嫌疑人99名,破获案件112起。紧盯重大刑事案件,快侦快破现行命案5起,侦破命案积案2起。

在道路交通方面,公安机关纵深推进电动自行车、自行车、行人、老人伤人事故等交通安全专项治理,在全省率先开展集中异地交叉用警严查酒驾行动,查处各类交通违法行为21.62万起,查获酒驾2359人。

接下来,公安机关将继续全面落实“打、防、管、控”各项措施,纵深推动“百日行动”再升温、再提速、再增效,全力为台州经济社会高质量发展营造安全稳定和谐的社会环境。

当前抗旱工作的中心任务是保障人饮安全和农作物灌溉用水需求。市水利局坚持“先生活后生产,先河水后库水,先地表后地下”调度原则,动态研判供水形势,尤其是针对山区、海岛地区,开展摸底排查,临海、天台、仙居、三门等出现饮水困难的点位均已采用备用水源联网调配、车辆送水、打井抽水等方式确保饮水安全,同时科学调度水库河网,对农业实行科学精准供水,维持农灌基本需求。

拉山和念青唐古拉山之间,总面积1.32万平方公里,总人口4.05万人。1995年,根据党中央国务院和省委省政府部署,台州开始对口支援嘉黎县,27年来,先后派出十批次干部人才,深入参与当地经济社会发展和民生事业建设。

“十四五”以来,两地交流交往愈加密切。我市累计拨付援建资金超亿元,推进了20个援建项目建设,同时引导台州市公益团队开展“古咕丁”健康行动,组织台州市企业与嘉黎县乡村开展结对帮扶,帮助嘉黎培训电商人才,各项对口支援工作取得了明显成效。

暑假即将结束,温岭市公安局城东派出所联合温岭农商银行,组织“少年义警”到温岭城东街道九龙商圈开展反诈宣传,现场发放反诈资料1000余份。

本报通讯员孔若敏摄

要培树先进典型,深入实施先进典型群像选树计划,充分发挥道德模范的榜样示范作用,讲好道德模范的感人故事,学习践行道德模范的高尚精神,持续激发全社会向上向善的正能量。市委将加大对道德模范的关心关爱力度,尽最大努力礼遇帮扶,让道德模范更有获得感,让道德典型得到全社会的尊重和赞扬。

视和有力举措。今年正值RCEP生效的第一年,我们一定要抓住难得机遇,当好桥梁纽带,与更多合作伙伴一起,充分发挥产业和技术优势,着力拓展与台州在重点领域的投资合作,谋划建设一批大项目好项目,尤其是帮助台州布局更多冷链基础设施,让更多的水果、肉品登陆台州港,在助力台州开放发展的进程中实现互利共赢。

有求必应、无事不扰。考察团一行表示,“深水良港+广阔腹地”的大麦屿港口条件好、区位优势突出,综合效率高,前期的合作也让我们充分感受到了台州这片土地的热情和开放,以及台州市委市政府对优化营商环境的高度重视。

度参与。希望各位企业家聚焦业务拓展、产业基地建设、航线开辟等,深入挖掘台州优势潜力,深化拓展合作领域,巩固扩大互利成果,更好满足人民群众美好生活需要。有关部门要为企业在台州发展提供精准优质服务,营造良好环境,真正做到

决战决胜全国文明城市

共享单车“归位” 城区环境更美

本报记者章浩

“您好,请把您的车停进黄色区域内。”8月24日上午,在大哈单车椒江区负责人陈旭的引导下,市民王女士把车停进了台州开放大学门前对应颜色的停车位里。

而在黄色停车区旁边,青桔、美团、哈啰这些品牌的单车,也都整齐停放在对应颜色的区域里。

这是椒江区葭沱街道综合行政执法队在近日创新实施的“三定三便”五色区单车治理模式。

曾经,共享单车在打造“绿色、畅通、便民”的同时,车辆随意停放、挤占盲道、毁坏绿地等不文明行为,也给城市管理带来新的挑战。

去年以来,由市交通运输局牵头,联合市公安局交通警察局、市综合行政执法局等部门,出台了一系列关于共享单车的管理办法,并建立了专项整治方案和长效机制。

同时,市区各地也针对各自辖区内单车运营的特点,出台了有针对性的管理措施,除了椒江区的“三定三便”五色区单车治理,黄岩区推出了同样是按“色”停车的“蜜橘橙”共享单车停车试点,台州湾新区综合行政执法局三甲中队则不断督促辖区内沿街商铺、周边市民对乱停乱放的共享单车“入框”,不得侵占盲道、绿化带等公共区域。

当日,在台州青悦城等市区单车停车点位上,记者看到各品牌单车都有专人在现场开展停车劝导、运维等工作。

“通过有效整治,当前共享单车乱象有了明显改观。”市综合行政执法局直属分局工作人员王琛琛表示,行政执法部门将继续以文明城市创建标准为抓手,深入推进共享单车、非机动车日常停放监管,不断规范人行道等城市公共区域的车容环境秩序,有效解决违法停放问题,让市民出行更便捷高效,让车容环境更美更整洁。

吴燕双、张秀兵遗失玉环华都房地产开发有限公司开具的浙江增值税普通发票,发票代码:033001800105,发票号码:11952825,发票联,声明作废。

遗失浙江理向科技有限公司公章,编码:33102110064095,财务专用章,编号:33102110064096,合同专用章,编号:33102110064098,声明作废。

遗失台州市祥和盛汽车销售有限公司车辆合格证一本,合格证编号:WIDV013122071670,车辆品牌:长安牌,车辆型号:SC7156AAB6HEV,发动机号:NERJ000474,车架号:LS6A2E0Z4NA500344,声明作废。

我市举办海外智造领域创新技术线上推介会

开启对外合作发展新渠道

本报记者张笑川雨

轻量化汽车动力电池系统、医疗领域高速冻结技术与设备、高性能耐腐蚀绿色表面处理新技术……8月26日下午,在2022台州市科创周——海外智造领域创新技术线上推介会上,8位来自德国、英国、日本等国的海外人才及科研机构代表就数字经济、新能源、新材料、架构式机器人、高端装备等领域的技术创新和成果转移项目开展路演推介,并向我市企业开放合作。

制造业是未来世界经济竞争的主阵地,台州制造业实力雄厚,目前已拥有21个产值超百亿元的产业集群,68个国家级产业基地,制造业企业7.3万家。近年来,我市紧跟省委“创新制胜”

的战略部署,将重心放在“科技创新+先进制造”上,开展科技竞争。

当下,我市正聚焦新能源、新材料、新医药健康、未来汽车、精密制造等五大产业,打造“五城+链”创新型产业集群,“欧、美、日等海外发达国家和地区在制造领域,特别是智能制造领域长期占据着产业技术和人才优势。希望本次推介会能够为台州企业与海外创新人才与机构建立起初步的合作联系,开启对外合作发展的新渠道,促进人才链、技术链和产业链融合发展。”市科技局党组成员徐建林表示,今后我市将持续开展类似活动,进一步加强国际科技交流与合作,加速科创资源的集聚。

制造业是未来世界经济竞争的主阵地,台州制造业实力雄厚,目前已拥有21个产值超百亿元的产业集群,68个国家级产业基地,制造业企业7.3万家。近年来,我市紧跟省委“创新制胜”

共建平安台州

台州公安夏季治安“百日行动”取得阶段性成效 全市社会治安持续平安稳定

黑恶组织6个,抓获犯罪嫌疑人99名,破获案件112起。紧盯重大刑事案件,快侦快破现行命案5起,侦破命案积案2起。

在道路交通方面,公安机关纵深推进电动自行车、自行车、行人、老人伤人事故